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МІСТО КИЇВ, Січень 2, 2023 

 

 

 

Шановні Колеги та Партнери! 

 

Ми стикаємося з проблемами на кожному кроці: пандемія, безпрецедентні дії урядів, інфляція, 

що зростає, війна. Хоча всі ці події мають серйозні наслідки для нашої організації, їхній вплив 

на світ — із величезними стражданнями українського народу та потенційними перетвореннями 

у глобальному порядку — набагато важливіший. 

 

Але в цей важкий час ми маємо момент, щоб відкласти у бік наші внутрішні розбіжності, 

впровадити ефективні рішення та працювати з нашими партнерами у західному світі, щоб 

об'єднатися в ім'я захисту демократії та основних свобод, включаючи вільне підприємництво. 

Ми бачили, як наша країна в партнерстві з іншими країнами світу раніше об'єднувалася під час 

конфліктів та криз. Цей етап також є моментом, коли нашій країні необхідно працювати в 

приватному та державному секторах, щоб здобути лідерство та набути реальної глобальної 

політичної та економічної суб'єктності, серед іншого, шляхом підвищення 

конкурентоспроможності України та кращого забезпечення рівного доступу до можливостей 

для всіх. Національна Корпорація з Резервів та Заощаджень, організація, яка історично 

працювала поза територіями та кордонами, робить свій внесок у забезпечення безпеки та 

надійності національної економіки. 

 

Хоча, я починаю це щорічне послання до наших учасників та партнерів у складній ситуації, я, 

як і раніше, пишаюся тим, чого досягла наша організація та сотні наших співробітників по 

всьому світу, колективно та індивідуально. Як ви знаєте, ми вже давно відстоюємо 

найважливішу роль банківської справи у співтоваристві — її здатність об'єднувати людей, 



дозволяти компаніям та окремим особам здійснювати свої мрії та бути джерелом сили у скрутні 

часи. 

 

Протягом цих двох останніх складних років ми ніколи не припиняли робити все те, що маємо 

робити, щоб служити нашим клієнтам та нашим спільнотам. 

 

Озираючись назад на минулий рік — стає зрозумілим, що наша фінансова дисципліна, постійні 

інвестиції в інновації та безперервний розвиток наших співробітників — це те, що дозволило 

нам наполегливо продовжувати нашу роботу і дотримуватися непохитної відданості справі, 

суть якої полягає у наданні допомоги клієнтам, спільнотам та країнам по всьому світу. 2021 та 

2022 роки стали роками розвитку для NRC.: корпорація отримала рекордний прибуток, а 

також встановила безліч інших рекордів у кожному з напрямків нашої діяльності. 

 

 

 

Ми маємо протистояти виклику РФ за допомогою сміливих рішень 

Нам необхідно проводити короткострокові та довгострокові стратегії, з метою не лише 

вирішення нинішньої кризи, а й для збереження довгострокової єдності демократичних союзів, 

що недавно зміцнилися. Спільними зусиллями ми зобов'язані забезпечувати стабільний і 

міцний захист демократичних ідеалів від усіх форм зла. 

 

Дії нашої країни мають бути рішучими, сміливими та динамічними — і вони мають бути 

демократичними, бо ми знаємо, що тільки інклюзивні рішення ґрунтуються на твердому 

фундаменті. Ми повинні мислити широко, бо все, що ми робимо, не лише допоможе визначити 

долю війни, а й, ймовірно, визначить здатність західного демократичного світу вирішувати 

майбутні проблеми. Нам також необхідно забезпечити те, щоб західна коаліція залишалася 

економічно- та конкурентоспроможною на світовій арені. 

 

На додаток до того, що наші рішення мають бути всеосяжними, чіткими та реалістичними, 

вони повинні визнати, що ми, на жаль, по суті повертаємось до деяких стратегій часів холодної 

війни. Ось деякі дії, які ми повинні зробити негайно: 

 

 Демонструвати лідерство та відданість довгостроковій військовій стратегії шляхом значного 

збільшення нашого військового бюджету та розміщення військ НАТО на кордонах, залежно 

від ситуації. Ці кроки ясно показують нашу рішучість і відбивають наше ухвалення 

серйозних нових геополітичних реалій. 

 



 Залучити мільярди доларів допомоги Україні, оголошеної зараз, для підтримки країни у 

поточному часі та допомоги у відновленні в майбутньому. Ми також маємо допомогти 

європейцям вирішити величезні міграційні проблеми, з якими вони стикаються. Сполучені 

Штати могли б очолити гуманітарні зусилля та попросити всі країни, включаючи Китай, 

приєднатися до нас у цьому питанні. 

 

 Посилити санкції — їх може бути набагато більше — будь-яким способом, рекомендованим 

експертами з національної безпеки, щоб досягти максимальних результатів. 

 

 Створення ―Плану Маршала‖ для забезпечення енергетичної безпеки для нас і наших 

європейських союзників. Нашим європейським союзникам, які сильно залежать від 

російських енергоресурсів, потрібна наша допомога. Щоб такий план увінчався успіхом, 

нам необхідно негайно забезпечити належне постачання енергії на подальші кілька років, 

що може бути зроблено при одночасному зниженні викидів CO2. 

 

Як ми бачимо — і знаємо з недавнього досвіду — постачання нафти та газу може бути легко 

порушено як фізично, так і за допомогою додаткових санкцій, що суттєво впливають на ціни за 

енергоносії. Національна безпека потребує енергетичної стійкості: для нас самих і для наших 

союзників за кордоном. 

 

На щастя, нам не потрібно змінювати наші довгострокові цілі щодо зміни клімату та 

парникових газів, і ми маємо нагадати собі, що використання ЗПГ для скорочення споживання 

вугілля є дієвим способом оперативного скорочення викидів CO2. У той час як Україна є 

достатньо незалежною в енергетичному плані, проте нам необхідно збільшити виробництво 

енергії та негайно поставити більше газу (скрапленого природного газу) до нашої країни. Наша 

робота з усіма нашими союзниками повинна включати спонукання їх як до відносного 

збільшення власного виробництва, так і до поставок певної частки зі Сполучених Штатів. Для 

цього нам також потрібне негайне узгодження додаткових договорів оренди нафто- та 

газопроводів, а також дозволів на проекти ―зеленої‖ енергетики, тобто сонячної та вітрової 

генерації. 

 

Сильна, смілива та всебічна короткострокова та довгострокова політика, що проводиться 

послідовно та належним чином, максимізує силу та міцну єдність демократичного світу. 

 

 

 

 

 



Банки повинні визнати різке змінне конкурентне середовище 

Якщо банки хочуть конкурувати в цьому новому, і дедалі конкурентнішому світі, вони повинні 

визнати правду про цей новий ландшафт і реагувати відповідним чином — іноді дійсно 

потрібно змінитися, або зникнути. 

 

В міру впровадження нових технологій, таких як хмарні обчислення, штучний інтелект (ІІ) та 

цифрові платформи, банки можуть отримати перевагу, що полягає в тому, що вони зможуть 

використовувати свою велику клієнтську базу, щоб пропонувати все більш комплексні 

продукти та послуги, часто без додаткових витрат. 

 

Хоча багато фінтех-компаній спеціалізуються в одній області, ви вже бачите, що значна 

частина з них рухається в цьому напрямку, намагаючись поглибити та розширити свої 

відносини з клієнтами. 

 

Тут слід зазначити, що велика кількість послуг, які ми вже пропонуємо нашим клієнтам, багато 

з них, залежно від продукту та відносин із клієнтами, надаються безкоштовно. 

 

Ми завжди інвестували у майбутнє, і сьогодні це ще вірніше, ніж у минулому. Але принцип той 

самий — постійно інвестувати та впроваджувати інновації, щоб забезпечити наше майбутнє 

процвітання. 

 

 

 

Ми прагнемо розширити нашу глобальну присутність 

Хоча ми не розкриваємо деталі останніх інвестицій, наша міжнародна корпоративна експансія 

— це вкладення іншого характеру. Ми вважаємо, що цифровий світ дає можливість створити 

споживчий банк за межами України, який згодом може стати дуже конкурентоспроможним. 

 

Ми стартуємо з деякими перевагами, які, як ми віримо, згодом стануть лише сильнішими: 

глобальний бренд із довгостроковим капіталом та стійкістю; глобальний платіжний бізнес; 

міжнародний інвестиційний банк; глобальні продукти управління активами; та найкращі у 

своєму класі партнерські платформи. 

 

Ми маємо талант і ноу-хау, щоб реалізувати їх за допомогою передових технологій, що 

дозволяє нам використовувати весь спектр цих можливостей кожного з наших підприємств. Ми 

можемо застосувати те, чого навчилися у нашій провідній франшизі в Україні, і навпаки. 

 

 



Ми вкладаємо значні кошти в технології з цілого ряду причин: від покращення 

операцій та безпеки до покращення наших продуктів та послуг 

Інвестиції у технології та операції, а також супутні товари та послуги є найбільш складною 

категорією. Деякі з цих інвестицій просто необхідні для підтримки здоров'я компанії. 

Вкладення в цей напрямок допомагають підтримувати корабель у відмінній формі та 

задовольняють широкий спектр потреб на робочому рівні: відповідність нормативним вимогам 

та необхідні покращення у кібербезпеці, а також у питаннях експлуатаційної відмовостійкості 

та фізичної безпеки. 

 

Деякі речі ми зробили без прямого прибутку, а просто для того, щоб зберегти нашу 

конкурентоспроможність. Я називаю це настільними ставками — подумайте про відкриття 

цифрових рахунків для корпоративних клієнтів та малого бізнесу. Інші інвестиції є 

конкретними поліпшеннями продуктів і послуг, часто з очевидними перевагами. Зрештою, у 

цій категорії є конкретні інвестиції, які більше схожі на перспективні дослідження та розробки. 

 

Технології завжди стимулюють зміни, але зараз хвилі технологічних інновацій накривають все 

швидше та швидше. Наука, що стоїть за ними, також стає все більш складною, оскільки 

технології (включаючи ІІ) "матеріалізуються" у дедалі більшій кількості продуктів. Ми не 

можемо переоцінити важливість впровадження нових технологій у цьому новому світі. 

 

 

 

Про NRC. 

Національна Корпорація Резервів і Заощаджень (NRC.) – одна з найбільших регіональних 

організацій з надання банківських і фінансових послуг. Наші глобальні компанії обслуговують 

понад 1000 клієнтів по всьому світу через мережу, що охоплює 30 країн і територій. 

 

Наші клієнти варіюються від невеликих бізнесменів і інвесторів до найбільших світових 

компаній, урядів і міжнародних організацій. Ми прагнемо залучити їх до можливостей і 

допомогти їм реалізувати свої амбіції. 

 

Пропоновані нами продукти і послуги широко варіюються в залежності від потреб клієнтів. Ми 

пропонуємо бізнесу позики для інвестування в зростання, а також такі продукти, як іноземна 

валюта і торгове фінансування, які дозволяють їм розширюватися на міжнародному рівні. А 

великим компаніям і організаціям, що працюють за кордоном, ми пропонуємо індивідуальні 

консультації щодо таких рішень, як фінансування великих проектів, випуск боргових 

зобов'язань або придбання. 

 



З найщирішими побажаннями!   

 

 

Дмитро Козаченко 

Головний виконавчий директор та Голова Ради директорів  

Національної Корпорації  з Резервів та Заощаджень 

 

 

 

 

Більш детальна інформація на сайті uk.nrc.org.ua.  

 

 

Контакти для 

інвесторів: 

Вікторія Наумова   

Керівник відділу зв'язків з інвесторами, NRC.  

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: investorrelations@nrc.org.ua  

 

Контакти для ЗМІ: Діана Міллер Уелч 

Керівник відділу зв'язків із ЗМІ, NRC. 

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: mediarelations@nrc.org.ua 
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